



以趣作舟,以梦为马 ——记天台小学“庆六一”系列活动

浩瀚银河,每一颗星星都散发着璀璨的光芒,欢悦校园,每一个生命都闪耀着独特的光彩。天台小学坚持“每一个生命都幸福绽放”的办学理念,把校园变成一个快乐的地方,让孩子们在玩中学、做中学、展示中学;把校园变成一个充满梦想的地方,让孩子们满怀热情、充满激情、满载豪情。长风破浪会有时,直挂云帆济沧海,愿孩子们在美好校园中,学会做人、学会做事、学会学习、学会生活,人人争当新时代好少年。

(天台小学校长 文艳云)

踮起脚尖,做最耀眼的“精灵”

1907班 黄若茵

证号:23040090272 指导老师:田智

从小我就有许多美妙、有趣的梦想。很小的时候,我的梦想是快快长大,戴上鲜艳的红领巾成为一名优秀的少先队员。而现在小时候的梦想已经实现,我新的梦想是成为一名拉丁舞蹈家,通过几年的学习和锻炼,让我了解到拉丁舞有许多的类别,有伦巴、恰恰、牛仔、斗牛和桑巴。这些舞种节奏有急有徐,急时就像疾风骤雨,很有力量和热情的美感,而伦巴和桑巴是徐的,跳起来就像柳叶翩翩,舒缓而柔美。

为了这个梦想我做了许多的努力,勤奋学习,努力练习,虽然这个过程既辛苦又枯燥,但是我很享受。而且我知道,想让梦想成为现实,达成目标,必须要坚持和努力,所以我不会放弃,坚持自己的梦想,让自己变得更好,更优秀,让自己在挑战中变得更强,让自己的人生更加精彩,更加有趣,更加快乐!小朋友们,让我们为了实现自己的梦想而一起努力加油吧!

为梦想奔跑

2003班 张刘欣

证号:23040090274 指导老师:龚玉文

梦想是什么?每当爸爸妈妈问我有什么梦想时,我总会想起这个问题。

一个漆黑的夜晚,温柔的月光伴随我进入了梦乡。在梦中,有个小精灵,她是个会跳舞的小精灵。我望着她,仿佛看到了长大以后的自己,那就是我的梦想。

我陶醉在小精灵的舞蹈中,完全没有发现我也长出了一双翅膀。当小精灵表演完舞蹈,我也准备离开的时候,我刚想迈出一小步,却不自觉地飞了起来,我大吃一惊,不过我的心情立刻从吃惊转化为激动。我卖力地扇动翅膀,但她好像失灵了一样,到处飞舞着。

这双不听话的翅膀就像时光机,载着我飞到我四岁的时候,当时我连踮脚都不会,呆呆地望着舞蹈老师。这时,灯光灭了,“时光机”把我带人到六岁的自己,那时候的我已经掌握了一些要领:横叉、竖叉、掰腿……我望着这些,眼里泛起了泪花。我跟随着时光机看到了现在的自己,一个个舞蹈动作浮现在眼前,我随着旋律翩翩起舞。不知不觉地到了初中时候的我,在刻苦学习中依然坚持训练、不愿放弃。看到这一幕,我实在忍不住了,一颗晶莹的泪珠落到翅膀上,那代表着我的感恩之心。时光机越过丛林、跨过大海,带我来到长大以后,那时,我已经是一名优秀的舞者,在舞台上完成自己的梦想。虽然经历了无数次摔倒、挫折,但都抵挡不住我要完成梦想的脚步。忽然,翅膀变得异常沉重,我掉了漆黑的峡谷之中。我被惊醒,望着眼前的房间,我不由地笑了。

从那以后,我明白了梦想是让人心潮澎湃的,我要为梦想奔跑。

快乐片段

我换好泳衣,拿好水枪,准备进入“战场”。可一看男生,有的带着电动水枪,有的带着自动水枪,还有的带着一个“护盾”来打水仗。

——2004班 张晴方

证号:23040090279 指导老师:叶泽娇

谢谢有爱的学校用心的老师为我们准备的这份礼物,让我们在炎炎夏日奔赴了一场水的狂欢,让我们在属于我们的节日尽情享受戏水的七彩童年。

——2004班 殷蕊蕊

证号:23040090281 指导老师:叶泽娇

忽然,一道水柱“掠”过天空,形成了一道优美的弧线。果不其然,只见樊章卓尔端着一把“加特林”手舞足蹈,跟一个小马达似的,一边射击一边乱转。

伴随着笑声,水给予我们的洗礼也结束了。我多么希望再举行一次这样好玩的活动呀!

——1905班 姜安妮

证号:23040090267 指导老师:王献

“水枪大战”过后,大家都浑身湿透了,而我更不用说,已变成了一只“落汤鸡”,但心里的那种快乐却是无与伦比。我想:要是每天都是儿童节该多好啊,希望下一个“六一”早日到来!

——1905班 徐佳琪

证号:23040090266 指导老师:王献

操场上,映入眼帘的是几个蓝色的水池。随着水校长的一声令下,全场都沸腾起来。天空出现了一道细长的水柱,这面平静的“镜子”破碎了,同学们都在手忙脚乱地往水枪里装水。

——1905班 阳佳欣

证号:23040090265 指导老师:王献

首先拉开序幕的是“涂装秀”。只见操场上热闹非凡,同学们都精心打扮,衣服各种各样,造型奇特。你看,迎面走来了一位英俊的“奥特曼”,后面还跟着炫酷的“钢铁侠”。女孩子们有的像可爱的小金鱼,有的像翩翩起舞的蝴蝶,还有的像美丽的人鱼公主,都漂亮极了。

——2007班 蔡卓然

证号:23040090617 指导老师:杨真

“水枪大战”接近尾声了。老师让我们几十只水枪一齐射向天空,顿时,空中弥漫着玲珑剔透的水珠,形成一道道水帘,阳光透过水帘,反射出七彩的光芒,这景象既壮观又美丽。

——1803班 唐龙馨

证号:23040090255 指导老师:刘丽玉

我想成为一名伟大的科学家。发明一种使人长生不老的药水,让外公不会离开我们;我要发明一种“机甲”外骨骼,这种外骨骼能用到军事上,减少士兵的伤亡……丁尼先生说:梦想只要能持久,就能实现。我会刻苦学习,多学多用,努力把这个梦想变为现实。

——2007班 罗嘉栩

证号:23040090287

指导老师:杨真

月季花

立人小学三年(3)班 龙思涵

证号:23020640020

它不像玫瑰那样耀眼夺目,也不像梅花那样不畏严寒,它有的只是对生命锲而不舍的追求,它就是我最喜欢的月季花。

月季花有的才展开两三片花瓣,像个害羞的小姑娘;有的花瓣全展开了,露出温暖的微笑;有的还是花骨朵儿,像一个剥了皮的鸡蛋。月季花的茎上面有一根根小刺,像一个个侍卫在保护着公主。月季花的叶子是锯齿状的,看起来很锋利。月季花的颜色也多种多样,白的似雪、蓝的似天、红的似火、绿的似草、黄的似阳,淡粉色的像少女的裙子,美丽极了!月季花的香味有的淡淡的,是茶香;有的浓浓的,是蜂蜜的香味。

古人云:“只道花无十日红,此花无日不春风。”讲的就是月季花。我爱美丽又香的月季花!

游株洲博物馆

红旗路小学2106班 王童曼

证号:23010840209

指导老师:黎霁莹

今天是个特别的日子,老师要带着我们校园记者去株洲博物馆参观啦!我们一下车,展现在我们眼前的是一个像牙齿形状的建筑物,这就是我们今天的目的地——株洲博物馆。

我们排着整齐的队伍,在讲解员姐姐的带领下开始参观一楼。刚一进去就看到了一个凶猛的霸王龙,走近一看,这只霸王龙满嘴尖牙,张牙舞爪。在它面前,我们人类是如此的渺小。周围还有各种各样的恐龙化石。再往里面走,又看见了各种各样的小动物们,可爱的小鸟,细长的蛇,胖胖的野猪,狡猾的狐狸……真是有趣极了!

我们又来到了四楼,参观了许多的美术作品,然后老师还教我们制作雪豹,大家都非常认真地制作。

不知不觉,在优美的音乐声中结束了我们今天的旅程。今天我们不仅增长了见识,还了解我们中华民族的文化和历史,我希望以后还有机会来到这里,探索更多的奥秘!

成长的印记

美的学校1804班 张潇晓

证号:22012490699

指导老师:唐婷婷

那一天我迎着朝阳走进学校,我心心念念的试卷终于发下来了,整洁的卷子写着大大的A+!我简直不敢相信,太意外了,我心里高兴极了。

在美丽的霞光陪伴下,我欢天喜地地回到家。一进门,我就高高举起试卷,大喊道:“妈妈,我数学考了A+!”妈妈半信半疑,拿起试卷仔仔细细详起来。短短几分钟过后,妈妈放下试卷,严肃地说:“这道题老师改错了,明天让老师重改一下”。我满脸不情愿地说:“可是我好不容易得个A+啊”。“但我们必须做个诚实的人”,妈妈语重心长地说。

第二天,天空下着雨,凉飕飕的,我把试卷交给老师说:“老师,这道题您改错了,请您重新算下分数”。老师拿起红笔,摊开试卷。上面的A+变成了A,我的心情就像这天气,拔凉拔凉的。我刚准备走,老师叫住我,说:“虽然你没得到A+,但你的诚实是很少有人做到的,我为你点赞。”说完摸了摸我的头。

虽然天空灰蒙蒙的,雨点在不断地飘落,但是我的心情不再像这糟糕的天气了,我心中有了一个散发着明媚阳光的小太阳,从那一刻起,我的心中燃起了充满自信的火焰。

● 绘画作品



紫色花球

美的学校2107班 刘思涵

证号:23012490257 指导老师:厉琳菲



天空之城

株董路小学1.3班 何馨冉 证号:23020580016

读《何仙姑》有感

贺家土小学1905班 齐楚斌 证号:23020430024

在《中国古代神话》中我读了很多故事,其中我最喜欢《何仙姑》一文。

故事里面讲了何仙姑原名何琼,因为父母去世得很早,她被送到了一位婆婆家,婆婆不开心时,就拿她当出气筒。有一天婆婆外出回来就用木棍打了何琼一顿,何琼很伤心,她来到江边,一位道士给了她一个桃子,何琼吃了几天不饿,她又食用了云母粉,然后她学着铁拐李、蓝采和的样子念口诀。后来,女皇武则天 and 何仙姑在宫中长谈,让人们惊讶不已。最后她成了仙,武则天还为她建了一座会仙馆。

如果你问我,何仙姑是个怎样的人?我会说:何仙姑是个善良、美丽、聪明的人。我喜欢中国古代神话,它给我带来了许多快乐。

我学会了骑自行车

贺家土小学1905班 易子彧

证号:23020430007 指导老师:陈文

每次到小区玩时,总能看到很多小朋友骑着自行车,看着他们雄赳赳气昂昂地在小区里骑着,我心里痒痒的,心想要是我也能像他们一样会骑自行车就好了,于是我央求爸爸给我买了一辆自行车。

自行车刚一送到,我就迫不及待地拖着爸爸下楼。原以为骑自行车没那么难,我把跨上自行车,握住把手,脚一蹬便想骑起来。可是万万没想到,车子完全不听使唤,车和身子总是在摇晃,刚骑了一米不到,就感觉身子往右边一倒,整个人四脚朝天地摔了下来。在一旁的爸爸摇了摇头,把我从地上拉起来说:“你不要着急呀!慢慢来,你要先从基础练起,先要学会溜起来不摔倒,要保持平衡。”我照着爸爸的样子练起来,两只手紧握住把手,一只脚踏地、另一只脚踏踏板,在路上滑行,我想这也太简单了吧!可是只听爸爸说:“把蹬地的脚抬起来!”我刚把脚抬起来,就马上失去了平衡,身子向右边倒去,还好我及时用另一只脚踩住地面,才没有摔倒。我非常泄气,想放弃,这时候爸爸对我说:“做任何事情都是要努力才能成功的,怎么能遇到一点困难就半途而废呢?别泄气,我们继续练。”听了爸爸鼓励的话,我重新振作起来,跨坐在了自行车上。这次爸爸让我我脚踏板,他在后面扶着后座,保持我的平衡,我踩起踏板,自行车便动了起来,爸爸就在后面一边跟着我跑,一边保持我的平衡,我就这样在小区里练习了一个下午,终于爸爸忽然对我喊道:“易子彧,你会骑自行车了!”我惊喜地转过头,原来爸爸早就没有扶我的车了,是我自己在转弯、减速。“我会骑自行车了!”我大喊着,心里像吃了蜜一样美滋滋的,那一刻的感觉真的像飞起来一样。

《天空之城》观后感

市中枫溪学校小学部(西校区)2206班

周梦渔 证号:23020670018

在“六一”儿童节这天,我跟所有的校园记者们一起去电影院观看《天空之城》。我觉得这部电影非常有想象力,它描述了天空中的一座漂浮的城堡,最神奇的是那颗大飞行石能带整座城堡飞行,最最不可思议的还有那么大一棵大树。我觉得它是在鼓励我们要勇敢面对学习中的困难,不能半途而弃。

流泪的一刹那

美的学校1807班 刘霏羽

证号:23012490375 指导老师:吴仙

也许有人觉得长大是一个漫长的过程,但我不这么认为,我觉得长大就在某一时刻、某一件事!

那天妈妈生病了,这是妈妈第一次生病,我觉得我小小的肩膀有着巨大的责任。一开始其实我并不知道,还在开心地玩耍,而妈妈还在做家务,是后来妈妈不停地咳嗽,我在想:妈妈怎么了呀?我站起轻轻地问妈妈:“你是不是生病了?”妈妈并没有回答,但我凑近一看,她脸色苍白,有气无力的,好似马上就要晕倒了。看到这些,我连忙说:“妈妈,你去休息吧!”我强忍眼眶的泪水,搀扶着妈妈回房间。

回到客厅,看着被我弄得凌乱不堪的大厅叹了口气,我先给妈妈拿了一些水果,妈妈露出慈祥的笑容,这好似是妈妈的鼓励,让我有了动力。于是我开始扫地,拖地……做完早已满头大汗,在那一刻,我也会体会到妈妈打扫卫生的不易!

现在当我回忆起来,都会流泪,但在那一刹那,我觉得自己长大了!